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Presidente Bitetti  

 

Invito i signori Consiglieri comunali a prendere posto. 

Invito il dottor De Roma, in qualità di Vicesegretario facente funzioni, a procedere con l’appello 

nominale dei presenti. Prego.  

 

Avv. De Roma (Segretario) 

 

Buongiorno.  

Melucci, presente; Bitetti, presente; Abbate, presente; Agrusti, presente; Battista Francesco, 

presente; Battista Massimo, assente; Boshnajku, presente; Brisci, presente; Castronovi, presente; 

Casula, presente; Contrario, assente; Cosa, presente; De Martino, presente; Di Cuia, assente; Di 

Gregorio, presente; Festinante, presente; Fiusco, presente; Fornaro, assente; Iliano, presente; Lenti, 

presente; Liviano, assente; Lo Muzio, presente; Lonoce, presente; Mignolo, presente; Musillo, presente; 

Odone, presente; Papa, presente; Patano, presente; Pittaccio, presente; Stellato, presente; Toscano, 

presente; Tribbia, presente; Vietri, presente. 

 

Presidente Bitetti 

 

Con n. 28 presenti, la seduta è valida. 

Nomino scrutatori la Consigliera Pittaccio, il Consigliere Castronovi e il Consigliere Battista 

Francesco. 

Assenti giustificati sono i Consiglieri Battista Massimo e Fornaro.  

Passiamo alla “Approvazione dei verbali della seduta precedente”.  

Se non ci sono osservazioni, così come depositati, li diamo per letti e approvati. 

No, approvati!  

 

  



Consiglio Comunale di Taranto                                                               13 aprile 2024 

 

2/28 
Servizio di stenotipia a cura della 

Società Cooperativa “Nuovi Orizzonti” 

 

Presidente Bitetti 

 

“Eventuali comunicazioni del Sindaco”? 
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Presidente Bitetti 

 

“Eventuali comunicazioni del Presidente del Consiglio Comunale”. 

Con nota protocollo n. 84.784, trasmessa con PEC in data 12 aprile 2024, con i relativi allegati, è stata 

data comunicazione al Consiglio comunale che è stata depositata la proposta del Rendiconto di gestione 

anno 2023.  
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al primo punto iscritto all’ordine del giorno, la proposta è la numero 64.  

Consigliere De Martino: prego, ne ha facoltà.  

 

Consigliere De Martino 

 

Presidente, chiedo scusa per la voce. Mozione d’ordine: volevo, tramite lei, invitare tutto il Consiglio 

ad osservare un minuto di raccoglimento per i lavoratori deceduti nella centrale termica di Birgi, tra i 

quali c’è anche un lavoratore di origine tarantina. Ma non è il fatto dell’origine tarantina, è il richiamo 

doveroso ad una problematica che veramente sta sconvolgendo tutti. Quindi, pur senza aprire un dibattito 

su questo tema, io invito il Consiglio, se lei è d’accordo, ad osservare un minuto di raccoglimento. Grazie. 

 

Presidente Bitetti 

 

Un attimo. Consigliere Di Gregorio: sullo stesso tema?  

 

Consigliere Di Gregorio 

 

Sullo stesso tema. Chiedo di ricordare anche l’operaio che è morto sulla Taranto-Avetrana, qui a 

Taranto, oltre i sette che sono morti lì alla centrale idroelettrica. 

 

Presidente Bitetti 

Va bene, grazie.  

 

A questo punto tutta l’Assemblea osserva un minuto di silenzio. 

 

Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto numero 4, la proposta di Consiglio è la n. 64, è una ratifica ad una deliberazione 

di Giunta, la numero 56.  

Chiedo se ci sono interventi sul punto.  

Non ci sono interventi sul punto. 

E’ chiusa la fase del dibattito. 

Chiedo se ci sono interventi per dichiarazione di voto.  

È chiusa la fase delle dichiarazioni di voto. 

Metto in votazione elettronica la proposta numero 64, iscritta al punto 4 dell’o.d.g.  

Siamo in Aula in 27… okay 27 voti validi: 17 voti a favore, 9 contrari, 1 astenuto, il Consiglio 
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approva. 

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

Siamo in votazione. Abbiamo il Consigliere Cosa fuori dall’Aula, quindi n. 26 voti validi. 

17 a favore, 8 contrari, 1 astenuto: il Consiglio approva. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto successivo, il punto numero 5, la proposta è la numero 27: “Approvazione del 

nuovo Codice di comportamento dei dipendenti del Comune di Taranto”. 

Chiedo se ci sono interventi sul punto.  

E’ chiusa la fase del dibattito.  

Chiedo se ci sono interventi per dichiarazione di voto. 

No. E’ chiusa la fase delle dichiarazioni di voto. 

Mettiamo in votazione elettronica la proposta. 

21 voti a favore, 6 astenuti: il Consiglio approva. 

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità. Siamo in votazione.  

21 voti a favore, 6 astenuti: il Consiglio approva. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto successivo, la proposta di Consiglio è la n. 224, riguarda una “Appendice al 

contratto di servizio in house providing di Kyma Servizi S.p.A.”. 

Ci sono interventi sul punto? 

No. 

Ci sono interventi per dichiarazioni di voto?  

Sono chiuse le fasi di dibattito e di dichiarazioni di voto. Mettiamo in votazione la proposta.  

Su questa proposta è riportato il nome del precedente rappresentante legale della stessa, evidentemente 

è ovvio che sarà aggiornata.  

17 voti a favore, 10 contrari, 1 astenuto: il Consiglio approva. 

 

Presidente Bitetti 

 

Votiamo l’immediata eseguibilità.  

17 favorevoli, 10 contrari, 1 astenuti: il Consiglio approva. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto successivo, il punto numero 7, la proposta di Consiglio è la 19: “Richiesta di 

rilascio di provvedimento autorizzativo per l’attività temporanea di giochi gonfiabili con annesso 

chiosco all’interno di un’area privata”.  

Ci sono interventi sul punto? 

Ha chiesto di intervenire il Consigliere Di Gregorio: prego, ne ha facoltà. 

 

Consigliere Di Gregorio 

 

Mi scusi, Presidente, volevo chiedere al dirigente o all’Assessore al ramo se questo, non avendolo 

seguito (mea colpa, chiaramente), è un rinnovo o un nuovo procedimento.  

 

Presidente Bitetti 

 

Risponde, su delega della dirigente Sasso, il qui presente ingegner Zito: prego, ne ha facoltà. 

 

Ingegner Zito 

 

 Salve. Questo è un nuovo procedimento perché è ai sensi del 23 quater del DPR 380, quindi è un 

nuovo procedimento per l’utilizzo di un’area temporanea, nel senso che non viene variata la destinazione 

urbanistica di quell’area ma ci consente di utilizzarla temporaneamente con una convenzione (quattro 

anni, eventualmente rinnovabili) per l’utilizzo specifico delle attività ricomprese nell’attività principale. 

Quindi, sostanzialmente sono i giochi gonfiabili. Quindi è un nuovo provvedimento. Qui ci sarà il rilascio 

del Provvedimento unico autorizzativo a seguito della sottoscrizione dello schema di convenzione che 

con questa delibera si va ad approvare.  

 

Presidente Bitetti 

 

Grazie. Prego, Consigliere Di Gregorio.  

 

Consigliere Di Gregorio 

 

Grazie, Presidente.  

Chiedo scusa al dottor Zito, solo una gentilezza: questo è lo stesso che già insiste da quattro anni ma 

anche se il provvedimento è diverso. E’ giusto?  

(Interventi fuori microfono) 

Sì, l’ho capito il motivo, ma è lo stesso degli ultimi quattro anni: giusto? Non è un nuovo pezzo di 

terreno, una nuova destinazione… 
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(Interventi fuori microfono) 

E’ lo stesso. 

 

Presidente Bitetti 

 

Ingegnere, un attimo solo perché abbiamo bisogno di… E’ chiaro! Credo che abbia recepito; stava 

rispondendo ma a microfono spento, quindi l’ho stoppato per poter consentire la registrazione. 

 

Ingegner Zito 

 

L’ubicazione è la stessa, quindi non sta variando l’area, è semplicemente un nuovo procedimento che 

si è attivato.  

 

Presidente Bitetti 

 

Ci sono altri interventi sul punto?  

È chiusa la fase del dibattito. 

Ci sono interventi per dichiarazioni di voto?  

No. E’ chiusa la fase delle dichiarazioni di voto.  

Signori, per favore, mettiamo in votazione la proposta numero 19. Siamo in Aula in 31. 

(Interventi fuori microfono) 

Okay, allora diamo che non sono votanti. Quindi, i Consiglieri Tribbia e Contrario erano fuori durante 

la fase di apertura della votazione, quindi non votano. 

23 favorevoli, 5 astenuti: il Consiglio approva. 

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

Siamo in votazione. Consigliere Tribbia: può votare adesso, a questa sì. E anche Contrario può votare 

adesso, per l’immediata eseguibilità.  

Sono 24 voti favorevoli, 6 astenuti: il Consiglio approva. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto numero 8, la proposta è la numero 43: “Variante al PAU numero 9/2019, per la 

realizzazione di un micro-parco con sentiero entomologico nell’area standard urbanistica, oggetto di 

cessione gratuita al Comune di Taranto”. 

Ci sono interventi sul punto?  

Il Consigliere Di Gregorio ha chiesto di intervenire: prego, ne ha facoltà. 

 

Consigliere Di Gregorio 

 

Grazie, Presidente. 

Sono felice che sia arrivato finalmente a destinazione questo provvedimento, che fa parte di un 

provvedimento lungo già otto anni, da quando questa società, che è un fiore all’occhiello per la nostra 

società (intesa come comunità), ha chiesto di raddoppiare la sua attività, e cambia completamente il 

paradigma per la città di Taranto, cioè: finalmente si realizza una foresteria per ospitare gli scienziati, i 

tecnici, gli ingegneri che vengono a studiare a Taranto e non il contrario.  

Quindi, questo micro-parco che viene realizzato immagino che sarà messo a disposizione della 

comunità e, quindi, sarà reso pubblico. 

Grazie. 

 

Presidente Bitetti 

 

Grazie, Consigliere Di Gregorio. 

Ci sono altri interventi sul punto?  

Ha chiesto di intervenire il Presidente Fiusco: prego, ne ha facoltà. 

 

Consigliere Fiusco 

 

Grazie, Presidente. 

Io, nella mia qualità di Presidente dell’Assetto del Territorio, confermo e mi associo alle parole del 

collega Di Gregorio, però – appunto - preciso che è della maggioranza, quindi è anche di tutta la 

maggioranza perché in Commissione è stata votata quasi all’unanimità. Però, appunto, aggiungo che ci 

son voluti otto anni e questa Amministrazione ce l’ha fatta. Quindi grazie!  

 

Presidente Bitetti 

 

Grazie, Consigliere Fiusco.  

Ci sono altri interventi sul punto?  

(Interventi fuori microfono) 
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Altro intervento? No?  

(Intervento fuori microfono) 

Per dichiarazione di voto, però mi faccia chiudere prima la fase del dibattito, per favore. 

Ci sono altri interventi per la discussione?  

No. E’ chiusa la fase della discussione. 

Apriamo la fase delle dichiarazioni di voto.  

Il Consigliere Di Gregorio si è candidato: prego, ne ha facoltà.  

 

Consigliere Di Gregorio 

 

Il Gruppo del Partito Democratico voterà a favore, ovviamente, di questo provvedimento. 

Volevo rispondere, non in maniera polemica, al Consigliere Fiusco, al Presidente Fiusco per dirgli 

che gli otto anni si riferivano al precedente provvedimento, non certo a questo, sennò prendersi i meriti 

per una pratica che arriva dopo otto anni sarebbe troppo. Grazie. 

 

Presidente Bitetti 

 

Ci sono altri interventi per dichiarazioni di voto?  

No. 

E’ chiusa la fase delle dichiarazioni di voto. Andiamo in votazione sulla proposta numero 43. 

29 votanti: 26 a favore, 3 astenuti, il Consiglio approva. 

 

Presidente Bitetti 

 

Votiamo l’immediata eseguibilità. Siamo in votazione per l’immediata eseguibilità.  

24 a favore, 3 astenuti: il Consiglio approva. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto successivo, punto numero 9, la proposta è la numero 29: “Oggetto: Piano integrato 

d’ambito per dehors e plateatici negli ambiti vincolati, ai sensi dell’articolo 10, comma 4, lettera g) del 

decreto legislativo 42/2004”.  

Ci sono interventi sull’argomento?  

Si è candidato il Presidente della Commissione Attività Produttive: prego, ne ha facoltà. 

 

Consigliere Lo Muzio 

 

Grazie, Presidente. Colleghi, Sindaco, volevo soltanto dire che è stato fatto un lavoro che parte da 

lontano, abbastanza meticoloso e condiviso; ciononostante, alcune associazioni hanno presentato delle 

istanze riguardanti l’argomento, che non sono state prese ancora in considerazione, non ne abbiamo avuto 

tempo. Quindi, io chiedo di ritirare il punto per poterlo approfondire in Commissione con qualche altro 

passaggio. Grazie. 

 

Presidente Bitetti 

 

Se mi permette, Consigliere Lo Muzio, rinviamo, come dice il Regolamento.  

 

Consigliere Lo Muzio 

Rinviamo, sì. 

 

Presidente Bitetti 

 

Quindi, c’è una proposta di rinvio del punto per un ulteriore passaggio in Commissione Attività 

Produttive.  

Chiedo se c’è una dichiarazione che va in senso opposto.  

No. Mettiamo in votazione, se il Segretario mi autorizza per alzata di…  

(Intervento fuori microfono) 

No, mettiamo in votazione elettronica la proposta di rinvio del punto. 

26 voti favorevoli, 2 astenuti: il Consiglio approva il rinvio del punto numero 9. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto successivo, il punto numero 10, la proposta è la numero 18: “Debiti fuori bilancio 

ai sensi dell’articolo 194, comma 1, lettera a) del TUEL”, abbiamo diverse sentenze dei Giudici di Pace, 

la 1977, la 2280 e poi abbiamo quattro sentenze del Tribunale di Taranto. (Intervento fuori microfono) 

Vuole intervenire sul punto?  

(Intervento fuori microfono) 

Mozione d’ordine?  

 

Interventi fuori microfono. 

 

Consigliere Francesco Battista 

 

(parole fuori microfono) …voltagabbana come te, mi dispiace.  

Presidente, vorrei chiedere l’anticipo - scusate la voce, ma sono raffreddato - dei punti 20, 21 e 22, 

perché riguardano delle prese d’atto di dimissioni e nomine nuovi Presidenti. 

 

Presidente Bitetti 

 

C’è una proposta di anticipazione che va dal punto 20 al punto 22, quindi 20, 21 e 22 e riguarda la 

presa d’atto di alcune dimissioni con relativa nuova nomina. 

Ci sono interventi che vanno in senso opposto? 

No. Metto in votazione la proposta fatta dal Consigliere Francesco Battista di anticipare i punti 20, 21 

e 22. Siamo in Aula in 26. 

22 voti favorevoli, 4 astenuti: il Consiglio approva… Adesso si è aggiunto il Consigliere… 

(Interventi fuori microfono) 

Ora sì. Non aveva acquisito il voto del Consigliere Battista Francesco.  

Quindi, 23 voti favorevoli, 4 astenuti… Siamo in 27 in Aula. 

24 voti favorevoli, 4 astenuti, quindi a rettifica delle precedenti comunicazioni, il Consiglio approva. 

 

  



Consiglio Comunale di Taranto                                                               13 aprile 2024 

 

14/28 
Servizio di stenotipia a cura della 

Società Cooperativa “Nuovi Orizzonti” 

 

Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto numero 20, la proposta è la 72: “Presa d’atto delle dimissioni del Vicepresidente 

della Commissione Garanzia e Controllo, nomina nuovo Vicepresidente”. 

Invito l’Ufficio a distribuire gli appositi modelli per la votazione.  

(Interventi fuori microfono) 

Sta arrivando purtroppo in ritardo. Non dipende da me, è il sistema elettronico. Prego, ne ha facoltà.  

 

Consigliere Francesco Battista 

 

Presidente: come Presidente della Commissione Garanzia e Controllo, mi sono interfacciato con i 

colleghi del centrodestra e voglio fare una proposta sia ai colleghi dell’opposizione che anche a quelli 

della maggioranza, con l’auspicio che il Consigliere Battista Massimo torni presto. Insomma, è un 

messaggio che il Consiglio comunale vuole lanciare al collega di nominare lui come Vicepresidente. 

Grazie.  

 

Applausi. 

Presidente Bitetti 

 

Invito il Segretario a procedere con l’appello per consentire ai Consiglieri comunali di poter votare, 

poter depositare il talloncino nell’urna.  

 

A questo punto si procede alla votazione, a scrutinio segreto, del punto in oggetto che riporta il 

risultato che segue. 

 

Presidente Bitetti 

 

Invito gli scrutatori ad avvicinarsi al banco della Presidenza per poter verificare insieme a me i nomi 

iscritti sulle schede.  

Battista Massimo; Battista Massimo; Battista Massimo; Battista Massimo; Battista Massimo; Battista 

Massimo; Battista Massimo; Battista Massimo; Massimo Battista; Battista Massimo; Battista Massimo; 

Battista Massimo; Massimo Battista; Battista Massimo; Massimo Battista; Massimo Battista; Battista 

Massimo; Massimo Battista; Massimo Battista; Battista Massimo; Massimo Battista; Battista Massimo; 

Battista Massimo; Battista Massimo; Massimo Battista; Battista Massimo; Battista Massimo; Battista 

Massimo.  

N. 26 voti per Battista Massimo come unico nome votato. E ribadiamo l’augurio allo stesso di ritornare 

presto attivamente tra noi.  

(Applausi) 

Viene indicato quale Vicepresidente della Commissione Garanzia e Controllo. 
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Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità. Invito i Consiglieri a prendere posto. Siamo in 

votazione per l’immediata eseguibilità.  

Invito i signori Consiglieri ad esprimere il proprio voto sull’immediata eseguibilità del punto numero 

20, proposta n. 72. 

27 voti validi: 27 voti favorevoli, all’unanimità il Consiglio approva. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto numero 21: “Presa d’atto delle dimissioni del Vicepresidente della Commissione 

Ecologia, Ambiente - Nomina nuovo Vicepresidente”, la proposta è la numero 73.  

Ci sono interventi sul punto? 

No. Invito il signor Ciro a consegnare le schede per la votazione.  

Invito il Segretario a procedere con l’appello per il deposito delle schede.  

 

A questo punto si procede alla votazione, a scrutinio segreto, del punto in oggetto che riporta il 

risultato che segue. 

 

Presidente Bitetti 

 

Invito i signori Consiglieri scrutatori ad avvicinarsi al banco della Presidenza. Grazie. Fiusco; nulla; 

Fiusco; Fornaro; Fiusco; Fiusco Giuseppe; Fiusco; Fiusco; nulla, bianca; bianca - non dico “nulla” 

perché l’altra volta creammo un precedente con la Consigliera Boshnajku, perciò sto dicendo “nulla“ - 

Fiusco; Diego Armando Maradona, ma non credo che sia tra… Fornaro; Fiusco; Fiusco; nulla; Fiusco; 

Fiusco; Fiusco; Fiusco; Fiusco; Fiusco; nulla; Fiusco; Fiusco; Fiusco; Fiusco; Fiusco.  

A me risultano n. 20 voti per Fiusco; n. 2 voti per Fornaro; n. 6 nulle. 

Quindi è eletto Vicepresidente della Commissione il Consigliere Fiusco.  

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

28 voti favorevoli, all’unanimità. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto numero 22, la proposta è la numero 82: “Presa d’atto delle dimissioni del 

Vicepresidente della Commissione Affari Generali - Nomina nuovo Vicepresidente”. 

Invito il signor Ciro a distribuire i talloncini ai votanti.  

Procediamo con l’appello e il deposito delle schede. 

 

A questo punto si procede alla votazione, a scrutinio segreto, del punto in oggetto che riporta il 

risultato che segue. 

 

Presidente Bitetti 

 

Invito i Consiglieri scrutatori di avvicinarsi al banco della Presidenza.  

Nulla; Papa; Papa; nulla; Papa; Papa; nulla; nulla; Papa; Papa; Papa; Papa; Papa; Papa; nulla; 

Papa; Papa; Stellato; Papa; Papa; Papa; Stellato; Papa; Papa; Papa; Papa; Stellato; Papa. 

N. 5 schede nulle; n. 3 voti Stellato; n. 20 voti Papa. 

Risulta eletto il collega Papa.  

 

Interventi fuori microfono.  

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità. Siamo in votazione per l’immediata eseguibilità.  

25 votanti: 25 voti a favore, all’unanimità. 
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Presidente Bitetti 

 

Torniamo al punto numero 10, la proposta è la numero 18: “Riconoscimento di debiti fuori bilancio, 

sentenze dei Giudici di Pace, n. del 1977 e n. 2280, sentenze del Tribunale di Taranto: nn. 50, 2901, 

2902, l’RG 4544”. 

Chiedo se ci sono interventi sul punto.  

No, non ci sono interventi sul punto. 

Chiedo se ci sono interventi per dichiarazione di voto.  

Consigliere Stellato: per dichiarazione di voto? Prego. 

(Intervento fuori microfono) 

Siamo in dichiarazione di voto, me lo doveva chiedere prima.  

(Intervento fuori microfono) 

Ma non si può, siamo in dichiarazione di voto, ma lo dobbiamo fare prima. Va bene, finiamo questa 

e poi le do la parola per mozione d’ordine. 

Non ci sono interventi per dichiarazione di voto. 

Metto in votazione la proposta numero 18, iscritta al punto 10 dell’o.d.g.  

Siamo in Aula in 20. 

16 voti a favore, 4 astenuti: il Consiglio approva. 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità… Scusate, qua qualcuno ha aggiunto il voto. Scusate 

un attimo, scusate un attimo! 

(Interventi fuori microfono) 

No, ragazzi, scusatemi, io contavo 20 persone, adesso ricontiamo, per favore, chiedo scusa. 

(Intervento fuori microfono) 

No, questo è il primo, siamo in 20. Consigliere Odone è presente?  

(Intervento fuori microfono) 

Okay! Allora, per rettificare la precedente dichiarazione, abbiamo: 17 voti a favore, 4 astenuti: il 

Consiglio approva. 

 

Presidente Bitetti 

 

Metto in votazione l’immediata eseguibilità. Devo pregare i Consiglieri presenti in Aula che non 

intendono votare, di uscire. Grazie.  

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

17 voti a favore, 1 astenuto: il Consiglio approva l’immediata eseguibilità. 

 

Presidente Bitetti 

 

C’era una mozione d’ordine del Consigliere Stellato: prego, ne ha facoltà.  
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Consigliere Stellato 

 

Presidente: se nulla contro da parte dei presenti, propongo la votazione per alzata di mano.  
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Presidente Bitetti 

 

Per quanto mi riguarda, nessun problema, è il Segretario generale facente funzioni se… 

(Intervento fuori microfono) 

Va bene, allora andiamo avanti con il punto numero 11, la proposta… chiedo scusa, se non ci sono 

proposte che vanno in senso contrario. 

No. Poi procediamo con la votazione per alzata di mano.  

Punto numero 11, la proposta è la n. 28: “Riconoscimenti debito debiti fuori bilancio ai sensi del 

194, comma 1, lettera a)”. 

Ci sono interventi sul punto?  

No. E’ chiusa la fase del dibattito. 

Interventi per dichiarazione di voto neanche. 

E’ chiusa la fase della discussione.  

Metto in votazione, per alzata di mano, la proposta.  

Chi è a favore, alzi la mano. 

17 voti a favore.  

Chi si astiene?  

Uno. 

Contrario nessuno.  

Il Consiglio approva.  

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

Chi è a favore?  

Chi si astiene?  

Chi è contrario?  

17 voti a favore, 1 astenuto, nessun contrario. Il Consiglio approva.  
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto numero 12, la proposta è la n. 36, anche questo è debito fuori bilancio ai sensi del 

194 comma 1, lettera a).  

Ci sono interventi sul punto? 

No, è chiusa la fase del dibattito. 

Interventi per dichiarazione di voto?  

No, è chiusa la fase delle dichiarazioni di voto.  

Metto in votazione la proposta.  

Chi è a favore?  

Chi si astiene?  

Chi è contrario?  

Con 17 voti a favore, 1 astenuto, nessun contrario, il Consiglio approva.  

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

Chi è a favore?  

17 voti a favore.  

Chi si astiene?  

Uno. 

Chi è contrario?  

Nessuno.  

Il Consiglio approva. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto 13, la proposta è la numero 37, sempre una lettera a), una sentenza. 

Ci sono interventi? 

No. 

Ci sono interventi per dichiarazione di voto?  

Neanche. 

Pongo in votazione la proposta, per alzata di mano. Chi è a favore, alzi la mano. 

Chi si astiene?  

Uno. 

17 voti a favore, 1 astenuto, nessun contrario: il Consiglio approva. 

 

Presidente Bitetti 

 

Votiamo l’immediata eseguibilità.  

Chi è a favore, alzi la mano. 

17. 

Chi si astiene?  

Uno. 

Contrario?  

Nessuno.  

Il Consiglio approva l’immediata eseguibilità.  
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto successivo che è il punto n. 14, la proposta è la 38. 

Ci sono interventi sul punto?  

No. 

Interventi per dichiarazioni di voto neanche. 

Pongo in votazione la proposta, per alzata di mano.  

Chi è a favore, alzi la mano. 

17. 

Chi si astiene?  

Uno. 

Contrario? 

Nessuno.  

Il Consiglio approva.  

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità. 

Chi è favorevole, alzi la mano. 

17. 

Chi si astiene? 

Uno. 

Contrario?  

Nessuno.  

Il Consiglio approva.  
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto successivo, punto 15, la proposta è la numero 39, anche questa è una lettera a) 

del 194, comma 1. 

Ci sono interventi sul punto?  

No. 

Interventi per dichiarazione di voto?  

Neanche. 

Pongo in votazione la proposta, per alzata di mano.  

Chi è a favore, alzi la mano. 

17 a favore.  

Chi si astiene?  

Uno. 

Contrari? 

Nessuno. 

Il Consiglio approva.  

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

Chi è a favore, alzi la mano. 

17. 

Chi si astiene?  

Uno. 

Contrari? 

Nessuno.  

Il Consiglio approva.  
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto successivo, il punto 16, la proposta è la numero 41, anche questa è una lettera 

a), una sentenza del Giudice di Pace.  

Ci sono interventi sul punto? 

No. 

Interventi per dichiarazione di voto neanche.  

Pongo in votazione, per alzata di mano, la proposta.  

Chi è a favore?  

17 voti a favore. 

Chi si astiene?  

Uno. 

Contrario?  

Nessuno.  

Il Consiglio approva.  

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

Chi è a favore, alzi la mano.  

17. 

Astenuto? 

Uno. 

Contrari? 

Nessuno.  

Il Consiglio approva. 
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto successivo, il punto 17, la proposta è la 42, anche questa è una lettera a) del 194, 

comma 1. 

Ci sono interventi sul punto? 

No. 

Interventi per dichiarazione di voto?  

Neanche. 

Pongo in votazione, per alzata di mano, la proposta. 

Chi è a favore, alzi la mano. 

17.  

Chi si astiene? 

Uno. 

Contrari?  

Nessuno. 

Il Consiglio approva. 

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità. 

Chi è a favore, alzi la mano. 

17. 

Chi si astiene?  

Uno.  

Nessun contrario.  

Il Consiglio approva.  
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto 18, la proposta è la numero 46, anche questa è una lettera a) del 194, comma 1. 

Ci sono interventi sul punto? 

No, quindi è chiusa la fase del dibattito. 

Ci sono interventi per dichiarazioni di voto?  

Non ci sono interventi per dichiarazione di voto. 

Pongo in votazione, per alzata di mano, la proposta.  

Chi è a favore, alzi la mano. 

17 voti a favore.  

Chi si astiene? 

Uno. 

Contrario nessuno.  

Il Consiglio approva.  

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

Chi è a favore, alzi la mano. 

17 voti a favore.  

Chi si astiene?  

Uno. 

Contrario nessuno.  

Il Consiglio approva.  
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Presidente Bitetti 

 

Passiamo al punto 19, la proposta è la numero 47, è una lettera del 194 comma 1. 

Ci sono interventi sul punto?  

No. 

Interventi per dichiarazioni di voto?  

Neanche. 

Pongo in votazione la proposta.  

Chi è a favore, alzi la mano. 

17 voti a favore.  

Chi si astiene? 

Uno. 

Contrario nessuno.  

Il Consiglio approva.  

 

Presidente Bitetti 

 

Mettiamo in votazione l’immediata eseguibilità.  

Chi è a favore, alzi la mano. 

17.  

Chi si astiene?  

Uno. 

Contrario nessuno.  

Il Consiglio approva. 

Non avendo altri punti iscritti all’ordine del giorno, dichiaro chiusa la seduta alle ore 14:44, augurando 

a tutti noi e alle nostre famiglie un buon week-end. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


